

平成 26 年 6 月 30 日付け佐賀県公報号外中訂正

生活保護法施行細則の一部を改正する規則（佐賀県規則第 70 号）中

ページ	行	誤	正
8	(改正前の欄) 5	検診命令	検診
8	(改正後の欄) 5	検診命令	検診
17	1	第 30 条関係	第 29 条関係
18	1	第 28 条関係	第 29 条関係
19	1	第 31 条関係	第 30 条関係